TeopemuyHult Mmamepias 3aHsIMmsi 3 memu

[MoHATTA abcontoTHOI BenuuYMHM (MOAYNdA) € OAHIEl 3 HaMBaXXMBILLKX
XapakKTepuCTUK Yncrna sk B obnacTi AincHUX, Tak i B obnacTti KOMNIeKCHUX
yumcern.

Lle NOHATTA LWMPOKO 3aCTOCOBYETLCA HE TiNTbKM B PI3HUX pO3aifiax WKiNbHOro
Kypcy MaTeMaTuKn, ane ny Kypcax BULLOI MaTeMaTunKn, isvkn n TEXHIYHUX
HayK. Hanpuknag, y Teopil HabnukeHuUx obYUCNeHb BUKOPUCTOBYHOTLCHA
NOHATTS abCONOTHOI M BIAHOCHOI MNOrpilHOCTEN HabnmkeHoro uucna. Y

MeXaHiL N reoMeTpil BUBYAKOTLCA NOHATTS BEKTOpPA i MOro
OOBXMHW  (MOoaynda Bektopa). Y MmaTteMatudyHOMYy aHani3i  MoHATTS
abConNTHOI BENTMYUHU YMCNa BTPUMYETBCH Y BUSHAYEHHAX TaKnXx

OCHOBHUX MOHATb, 9K MeXa, obMexeHa yHKUis 1 iHWwe. 3agadi, NoB's3aHi 3
abCconTHUMN  BeNMYMHAMM, YacTo 3yCTpivalTbCA Ha MaTeMaTUYHUX
onimniagax, AMNA, 3HO.

Moaynb. BnactusocTti mogyns.

Buana4yeHHs. Mopgynb ymcna 2 abo 2
abcontTHa

BENUYMHA 4KUCra ¢ OOPIBHIOE %, HKLWO &
OinbLue

abo [OpIBHIOE HYNKO W OOPIBHIOE — ¢, SKWO ¢ MEHLWe Hynsa: |a| =
{fa,a>20—-aa<0

3 BU3Ha4YeHHS 04EBUAHO, LLO Ans byab-AKoro AikcHoro Yucna |a|0.

Mpuknan 1.
[MobyaoyBaTn MHOXWHY TOYOK |X[+/[y[ = 1.

PyHKUIA NapHa Woao KooOpAUHATHMX ocen. A
TOMY AOCUTb PO3rMAHYTU OYHKLiKO TifIbKK B | YBEPTI,

TO6TO Npn x 2 0, y 20. OcKinbkK Npu LboMmy [Xx/ =xi [y

:y'




3agaHa yHKuUis npurmae Bug X+ y = 1. OTxe,

Byayemo rpadik IpamMol y = 1 — X, KU NEXUTb B | YBEPTI.

MoTim gobynosyemo rpadik, KOpUCTyOUNCL cUMeTpIEtD, Wwono ocen OX i
OY. Opepxxyemo kBagpar 3 BeplumnHamu (1; 0), (0; 1), (-1; 0), (0; —1).

Pl—lxl =3

Mpuknag 2. MNobygysatu rpadoik [y[ — [x/] = 3.

Tomy wo rpadpik cuMeTpu4HNn BigHOCHO oci O

OV, To cno4vaTky 6yayemo Moro YacTuHy y—X:

TO6TO y=x+3 aex=0, y=0 (B |4BepTi). [OTi

BigobpakaeMo CUMETPUYHO LLIOAO OCEN KOOpA
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Mpuknag 3. AHanoriyHo bygyemo
Ix| =1yl =3. e

Mpuknag 4. NMobyaysaTn MHOXWUHY TOYOK | | x| — |y|| = 1.
[laHe piBHAHHSA eKBiBarieHTHe ABOM PiBHAHHAM |X| — |y| =11 |y| — |X]| =
1. OTtxe, wykaHnn rpacik ob'egHaHHA OBOX rpadikiB, pPO3rMAHYTUX

paHiwe.
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[Mpuknag 5. MNobyoynte reomeTpuyHe MiCLle TOYOK, KOOPAMHATU SKUX
3a00BOSbHAKTb PiBHAHHIO | |X| + |y| - 1,5|=0,5.

[laHe piBHAHHS eKkBiBarieHTHE ABOM PIBHAHHAM | x| + |y| =1 1 |x]| +

ly| = 2. OTxe, WwyKaHun rpadik ob'egHaHHA OBOX rpadoikiB, pO3rnsHyTUX

paHiLe.
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